



В совершении убийства обвиняется житель Улан-Удэ

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве 32-летнему Чимиту Тармаеву предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования установлено, что 20 января 2012 года примерно в 00.10 в переходе на станции метро «Киевская» между обвиняемым и двумя молодыми людьми произошел конфликт на почве внезапно возникших неприязненных отношений. Тармаев достал нож и нанес одному из потерпевших удар в область лица, другому - в область брюшной полости. От полученного в живот ранения 22-летний мужчина скончался в машине скорой помощи.

По решению суда обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При проведении следственных действий обвиняемый вину признал частично, указывая на то, что умысла на убийство не имел. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование продолжается.

23 Января 2012

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/719321/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v